
 انمستىي : انثبنيت متىســــــــــط           انمجبل :أنشطت هندسيت                                    

 اندعبئم : انكتبة انمدرسي ، انمنهبج  انمثهث و اندائرة                                             انببة : 

 : كراس الأنشطت ، أدواث هندسيت انىسبئم                                 مسبحت قرص                انىحدة : 

  

 الأستبذ : معهىل محمد انطبهــــــــــــر إكتشبف قبعدة حسبة مسبحت قرص        انكفبءة انقبعديت :

 

 انتقىيـــــــــــم أنشطت انتعهــــــــــــــــــم انكفبءة مؤشراث انمراحم

 انتهيئت

 

 

 

 

 

نشبط 

وصعيت 

 لاقالإنط

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

تمثيم 

 انمعرفت 

 ٌتزكش : 

ـ قاعذج حساب هحٍط 

 دائشج 

ـ هفهىم الذائشج و 

القشص وكٍفٍح 

 التفشٌق تٌٍهوا 

 

 

الىصىل إلى أى 

هساحح القشص الزي 

و ًصف  Oهشكزٍ 

أصغش  2.4cmقطشٍ 

هي هساحح الوشتع 

و   ABCDالخاسجً 

أكثش هي هساحح 

الوشتع الذاخلً 

EFGH 

 

 

 

 

إلى أى  الىصىل

هساحح قشص تساوي 

وهشتع جذاء العذد 

 ًصف قطشٍ 

 

 

 

 

هٌاقشح جواعٍح تٌظن 

لتشسٍخ قاعذج حساب 

 هساحح قشص

 

  3cmو ًصف قطشها  O( هشكزها Cإًشئ دائشج ) 

  ( Cهارا ًسوً الحٍز الوحاط تالذائشج )

 

 

 

 

 

  17( ص 4نشبط )

(7) 

 4.2× 4.2تساوي  AEOHحساب هساحح الوشتع  آ( 

4.2  ×4.2 ×2  >A  تعًٌ أى هساحح القشص أصغش

 هي هساحح الوشتع الخاسجً 

تساوي  EOHهساحح الوثلث  ة(
2

4.24.2 
 

4.2  ×4.2 ×4  <A  تعًٌ أى هساحح القشص أكثش هي

 هساحح الوشتع الذاخلً 

  4.2(×4(A >2<  2×  )4.2(2  جـ(

   2cm81.81  =A د(

 التحقق هي صحح الحصش : 

40.82  >81.81  >88.14  

(2 ) 

    =A1   ،4.41  =A2   ،84.41  =A3آ( 

 

  A1  ،7  =A2   ،01  =A3=  0 ة(

  0.82تالعذد  ض إعادج الحساتاخ تتعىٌ

0  =A1  ،7  =A2   ،01  =A3 

 فالٌتائج الوحصل علٍها فً الحالتٍي ًفسها 

 

 

 

 

  70ص  2كتاتح هعشفح 

 

 ـ هاهً الذائشج ؟

 ـ هاهى القشص 

ـ كٍف ًحسة هحٍط 

 قشص ؟ 

 

  

 

 

 

 ـ هاهً هساحح الوشتع 

 

ـ كٍف ًحسة هساحح 

 هثلث ؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

اعذج حساب ـ هاهً ق

 هساحح قشص؟ 

 

 

 

 

 

 

 واجة هٌزلً : 

  18ص  28
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